1. feladatsor
Az angol nyelvit feladatok angolul adanddk be.

1. Imagine an infinite chessboard that contains a positive integer in each square. If the value
of each square is equal to the average of its four neighbors to the north, south, west and east,
prove that the values in all the squares are equal.

2. Az alabbi tablazat tetszéleges sorat, oszlopat, vagy valamelyik atloval parhuzamos ,,mezé-
egyenesét” kivalaszthatjuk, és a benne szerepld Gsszes elem el6jelét megvaltoztatjuk. (A négy
sarokelem is atloval parhuzamos — egyelemii — mezegyenesnek tekintendd.) Ezt a mtiveletet
tobbszor megismételjiik. Bizonyitsuk be, hogy mindig lesz legalabb egy —1 a tablazatban.
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3. A szigortian monoton névs f:NT — NT fiiggvény teljesiti, hogy f(f(n)) = 3n, minden
n € NT-re. Hatarozzuk meg f(2017) értékét.

4. Egy /2 sugart kort kiviilrél érint egy 1 sugart kor. A kisebb koron az érintési ponttal
atellenes pontban van egy pontszerd festékpaca. A kisebb kor elkezd gordiilni a nagyobb kor
kertiletén. A gordiilés folyaman a festékpaca érintkezéskor dsszekeni a maéasik kort, pontszerd
pacakat létrehozva azon is. Az igy kialakult pacdk is hozhatnak létre késébb 1j pacékat,
barmelyik korr6l barmelyikre. Hatarozzuk meg, hogy hény festékpaca lesz a nagy koron,
miutan a kis kér 1000 fordulatot tett meg.

5. Bizonyitsuk be, hogy ha egy polinomnak minden gytke valés, és minden egyiitthatdja +1,
akkor a polinom legfeljebb harmadfoku.

6. Legyen f:[0,1] — [0, 1] egy folytonos fiiggvény, és zy € [0, 1]. Bizonyitsuk be, hogy az

Tpy1 = f(zn) rekurzioval definidlt (z,,),, sorozat akkor és csak akkor konvergens, ha

nlggo(:nnﬂ —xp,) = 0.



